Meno, priezvisko:

1. Precitaj si o historii pocitacov: TU
2. Ktoré z nasledujucich zariadeni nepatri medzi vystupné zariadenia?

a. scaner
b. monitor
c. tlaciaren
d. LCD

3. Ktoré z nasledujucich tvrdeni st pravdivé?
a. disketa je vstupno-vystupné zariadenie
b. scaner umoziuje prezeranie a Gipravu obrazkov
C. hardware je programové vybavenie pocitaca
d. po vypnuti pocitaca sa z operacnej pamite vymaze vSetko az na operacny systém
Vstupné zariadenia sliZia (umoZiuju):
Procesor sa sklada:
6. Casti von Neunannovej schémy po¢itaca si:
a. vstupné zariadenie, vystupné zariadenie, pamét’, monitor
b. vstupné zariadenie, vystupné zariadenie, pamét’, procesor,
C. vstupné zariadenie, vystupné zariadenie, pamét’, procesor, kldvesnica
7. Medzi vystupné zariadenie patri:
a. tlaciaren, monitor, klavesnica, mySka
b. tladiaren, monitor, dataprojektor, myska
c. tlaciaren, monitor, dataprojektor, reproduktory
8. Pamit’ Cache je:
a. rychla vyrovnavacia paméat’ medzi procesorom a RAM
b. pamat, kde je BIOS
C. pamit’ S okamzitym pristupom
d. pamét umiestnena na sietovej karte
9. Pri vybere monitora najmenej rozhoduje jeho:
a. rozliSenie, farebna hibka a obnovovacia frekvencia
b. druh obrazovky
C. spOsob pripojenia
d. velkost jeho uhlopriecky
10. Na mati¢nej doske nie st umiestnené:
a. sietova karta
b. zvukova karta
c. graficka karta
d. hracie karty
11. RAM znamena:
a. pamit BIOSu
b. vyrovnavacia paméat
C. pamit’ S okamzitym pristupom
d. pamét s moznost'ou trvalého zapisu
12. Co neplati 0 procesore?
a. sluzi na zapaméitanie programov
b. jespojeny s obvodmi ovladajucimi periférne zariadenia a s operacnou pamétou
c. je riadiacou jednotkou pocitaca
d. jeho ¢innost’ spociva v tom, Ze Cita inStrukcie z operacnej paméte a vykonava ich
13. Vypalovanie CD, DVD je zapis pomocou:
a. lasera
b. elektromagnetického hrotu
c. magnetickej ihly
d. mechanickej hlavice
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Vyberte pravdivy vyrok o pocitacoch:
a. program je ulozeny v ALU pocitaca
b. tdaje sa spractivaju v dvojkovej ststave
C. procesor nevykonava instrukcie programu postupne, ale naraz
d. pocita¢ moéze pracovat’ aj bez vstupnych a vystupnych zariadeni
Ktoré z uvedenych tvrdeni 0 vstupno-vystupnych zariadeniach je nepravdivé?
a. tablet je vstupné zariadenie umoziujuce kreslit’ $pecidlnym perom
b. skener je vystupné zariadenie sluziace na digitalizaciu predlohy (obrazku, textu)
c. tlaciaren je vystupné zariadenie davajuce vystup na papier
d. mikrofon je vstupné zariadenie na digitalizaciu zvuku
Co je to hardware?
a. pocitac
b. technické vybavenie PC
C. programové vybavenie PC
Ozna¢ spravnu odpoved’ pre druhy tladiarni:
a. ihlickova, atramentova, laserova, plotter
b. atramentova, plotter, termotlac¢iaren
c. 1ihlickova, termotlaciaren
d. laserova, termotlaciaren, velkoplo$na tladiaren
Co je to plotter (najdi na internete)?
Zakladna zostava stolného pocitaca obsahuje:
a. monitor, kldvesnicu, poc¢itacovu skrinku, mys
b. monitor, po¢itatovu skrinku, mys, skener
€. monitor, mys, kldvesnicu, tlaciaren
d. mys, klavesnicu, pocitacovi skrinku, tladiareni
Ktoré z tvrdeni nie je pravdivé?
a. notebooky sa daji 'ahko prenaSat’, s mobilné
b. notebooky mozno pouzit’ aj tam, kde nie je elektricky prad
c. notebooky zaberti mélo priestoru
d. na notebookoch sa I'ahko vymienaju suciastky, lahko sa vylepSuju
V palcoch (napr. 17 palcov, 19 palcov) sa vyjadruje:
a. rychlost’ procesora
b. uhloprie¢ka monitora
C. rychlost’ prenosu udajov
d. rozliSitenost’ skenera
VSetky tudaje (programy, aplikacie), s ktorymi pocita¢ prave pracuje sa dofasne
ukladaju:
a. nadisketu
b. v operacnej pamiti RAM
c. napevnom disku
d. na USB klaci

Pamiite, z ktorych sa da iba Citat’, ale nie je moZné na ne zapisovat’ maju skratku:
a. RUM
b. RAM
c. ROM
d. RIM

Pod rozliSenim obrazovky (napr. 1024%768) rozumieme:
pocet bodov, ktoré sa zobrazia na obrazovke

pocet farieb, ktoré sa zobrazia na obrazovke

pocet okien, ktoré viem rozlisit’ na obrazovke

pocet ikoniek, ktoré sa zmestia na obrazovku
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